Annexe aux articles :
· Le Pr. Luc Montagnier a-t-il retrouvé la mémoire de l’eau ?
· Le Pr. Luc Montagnier explique son expérience de reproduction de l’ADN à distance
Dans le film On a retrouvé la mémoire de l’eau, le Pr Montagnier déclare qu’à ces dilutions, il n’y a plus d’ADN. Or selon nos calculs basés sur ses propres indications, la première dilution qui marche (10-6 - qui correspond à 3CH en homéopathie) contiendrait encore 17 000 molécules d’ADN en solution. En voici les détails :

Hypothèses de calcul :

· Le film indique que la solution mère contient 2ng de LTR, un fragment d’ADN de HIV.

· Taille du LTR utilisé : 104 pb (paires de bases)
Electromagnetic detection of HIV DNA in the blood of AIDS patients treated by antiretroviral therapy, Montagnier et al., 2009

· Masse molaire moyenne d’un nucléotide : 330 g
http://pedagogie.ac-montpellier.fr/disciplines/svt/adn_tp/genom7.htm
Calcul :
2 x 10-9 / (2 x 104 x 330 / (6 1023)) = 17.2 109 molécules dans la solution mère, soit 17 000 dans une solution D6.
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